

# НАШИ ВСТРЕЧИ

На гастроли в Ростов приехал выдающийся советский вокалист, заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии М. Д. Александрович. Он выступил с сольными концертами в зале областной филармонии. Репертуар певца сколь сложен, столь и многообразен. Арии из опер, романсы, лирические и народные песни — палитра певца неисчерпаема.

Вчера Михаил Александрович встретился в клубе журналистов при редакции «Молота» с работниками печати Ростова. Он рассказал о том, что впервые выступил на концертной эстраде около сорока лет назад, когда ему еще не было девяти лет. Учился он у известных педагогов, непрерывно совершенствуя свое исполнительское мастерство. Занимаясь в течение многих лет концертной деятельностью, М. Д. Александрович выступал во многих городах Советского Союза, а в годы Великой Отечественной войны давал концерты в действующей армии.

М. Д. Александрович поделился своими мыслями о развитии вокального искусства, рассказал о молодых советских певцах, обучающихся в музыкальных учебных заведениях, сообщил о своей работе над концертными программами. В заключение М. Д. Александрович исполнил цикл лирических песен, написанных народным артистом СССР, лауреатом Ленинской премии Д. Д. Шостаковичем на слова поэта Евгения Долматовского. Партию фортепьяно исполнил И. Из-



чик. Выступление М. Д. Александровича было тепло встречено собравшимися.

На снимке: заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии М. Д. АЛЕКСАНДРОВИЧ.

Фото Н. Симонова.

**МОЛОТ**  
г. Ростов н/Дон

0 НОЯ 1962